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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Margit Wild SPD
vom 15.09.2016

EU-Fordermittel fir die Stadt Regensburg
Ich frage die Staatsregierung:

1. a) In welcher Hohe flossen in den Jahren 2007 bis 2013
EU-Fordermittel in Projekte/MaRBnahmen in der Stadt
Regensburg?

b) Welche konkreten Projekte/Mafnahmen wurden in Re-
gensburg im genannten Zeitraum aus EU-Mitteln ge-
fordert?

2. a) Aus welchen EU-Férderprogrammen wurden die je-
weiligen Malinahmen in der Stadt Regensburg gefor-
dert?

b) In welcher konkreten Hohe wurden die jeweiligen Pro-
jekte/MaRnahmen aus EU-Mitteln geférdert?

c) Wie hoch war der jeweilige Kofinanzierungsanteil je Fi-
nanzierungsquelle (EU/Bund/Freistaat/Antragsteller)?

3. a) Gab es in den Jahren 2007 bis 2013 in der Stadt Re-
gensburg Projekte, die aufgrund fehlender Kofinanzie-
rungsmittel seitens der Antragsteller oder seitens des
Freistaats nicht geférdert werden konnten?

b) Wenn ja, welche und jeweils aus welchem Grund?

4. a) Haben sich bisher Projekte/MaRnahmen aus der Stadt
Regensburg fur européische Fordermittel der Forder-
periode 2014 bis 2020 beworben?

b) Um welche konkreten Projekte/Mal3nahmen handelt
es sich?

c) Fiur welches EU-Forderprogramm haben sich die je-
weiligen Projekte/MalRnahmen beworben?

5. a) Wurden im Rahmen der laufenden Forderperiode
2014 bis 2020 schon EU-Foérdermittel an Projekte/
MaRnahmen in der Stadt Regensburg bewilligt?

b) Wenn ja, um welche konkreten Projekte/Maflnahmen
handelt es sich?

c) In welcher Hohe werden diese Projekte/Malinahmen
gefordert?

6. a) Wurden im Rahmen der laufenden Forderperiode
2014 bis 2020 bereits Antrage aus der Stadt Regens-
burg auf EU-Forderung abgelehnt?

b) Wenn ja, um welche konkreten Projekte/Malinahmen
handelt es sich?

¢) Aus welchen Grinden wurden die jeweiligen Antrage
abgelehnt?
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Antwort

des Staatsministeriums flir Arbeit und Soziales, Familie
und Integration
vom 14.11.2016

Die Schriftiche Anfrage der Frau Abgeordneten Margit
Wild wird im Einvernehmen mit dem Staatsministerium fur
Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie (StMWi),
dem Staatsministerium fur Erndhrung, Landwirtschaft und

Forsten (StMELF), dem Staatsministerium der Finanzen, fiir

Landesentwicklung und Heimat (StMFLH) und dem Staats-

ministerium fur Umwelt und Verbraucherschutz (StMUV) wie

folgt beantwortet :

Die Antworten beziehen sich auf EU-Fordermittel, die aus
EU-Programmen stammen, die vom Freistaat Bayern in ge-
teilter Mittelverwaltung umgesetzt werden. Solche vom Frei-
staat Bayern verwalteten anteiligen EU-Programme, aus
denen Projekte in Regensburg infrage kommen, sind:

— Européischer Sozialfonds (ESF)

— Européischer Fonds fur Regionale Entwicklung (EFRE)

— Européische territoriale Zusammenarbeit (INTERREG),
hier das INTERREG Programm Freistaat Bayern-Tsche-
chische Republik

— daneben partizipieren bestimmte Regionen des Frei-
staats Bayern an weiteren INTERREG-Programmen,
etwa der transnationalen Zusammenarbeit der Program-
me INTERREG B und der interregionalen Zusammen-
arbeit der Programme INTERREG C, hier liegt aber die
Verwaltungszustandigkeit nicht in Bayern

— Europaischer Landwirtschaftsfonds fur die Entwicklung
des landlichen Raums (ELER)

— Européischer Meeres- und Fischereifonds (EMFF im For-
derzeitraum 2014-2020 bzw. Europdischer Fischereifo-
nds — EFF — im Férderzeitraum 2007-2013)

EU-Direktprogramme (z.B. Siebtes Forschungsrahmenpro-

gramm und das Nachfolgeprogramm ,Horizont 2020) oder

EU-Programme, die von Behorden auRerhalb Bayerns, wie

vom Bund der Bundesanteil am Europdischen Sozialfonds

(ESF), selbst verwaltet werden, kénnen nicht ausgewiesen

werden. Hierzu liegen der Staatsregierung keine Daten vor.

1. a) In welcher Hohe flossen in den Jahren 2007 bis
2013 EU-Fordermittel in Projekte/MaRnahmen in
der Stadt Regensburg?

b) Welche konkreten Projekte/Malinahmen wurden in
Regensburg im genannten Zeitraum aus EU-Mit-
teln gefordert?

2. a) Aus welchen EU-Forderprogrammen wurden die
jeweiligen MafRnahmen in der Stadt Regensburg
gefordert?

b) In welcher konkreten H6he wurden die jeweiligen
Projekte/MaRnahmen aus EU-Mitteln gefdrdert?

c) Wie hoch war der jeweilige Kofinanzierungsanteil
je Finanzierungsquelle (EU/Bund/Freistaat/Antrag-
steller)?

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de —Dokumente abrufbar.
Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de—Aktuelles/Sitzungen/Tagestibersicht zur Verfuigung.
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ESF 2007-2013 (Staatsministerium fiir Arbeit und Soziales,
Familie und Integration — StMAS)

Fir das ESF-Programm ,Zukunft in Bayern — Europaischer
Sozialfonds — Regionale Wettbewerbsfahigkeit und Be-
schaftigung Bayern 2007—2013" ergeben sich die Antworten
aus der Tabelle in Anlage 1.

EFRE 2007-2013 (StMWi)

Fir das EFRE-Programm ,Regionale Wettbewerbsfahigkeit
und Beschaftigung“ Bayern 2007-2013" (RWB) ergeben
sich die Antworten aus der Tabelle in Anlage 2.

EFRE INTERREG IV A 2007—-2013 (StMWi)

Fir das EFRE-Programm ,Ziel-3-Programm zur grenziiber-
greifenden Zusammenarbeit Freistaat Bayern — Tschechi-
sche Republik 2007-2013" (INTERREG IV A) ergeben sich
die Antworten aus der Tabelle in Anlage 3.

EFRE INTERREG 1V B und C 2007-2013 (StMFLH)

In der Forderperiode 2007-2013 wurden aus den transnati-
onalen EU-Foérderprogrammen Interreg IV B sowie aus dem
interregionalen Programm Interreg IV C, die aus dem Euro-
paischen Fonds fur regionale Entwicklung (EFRE) budgetiert
wurden, keine Projekte in Regensburg gefordert. Antragstel-
ler aus Regensburg konnten lediglich an den Programmen
Interreg IV B Mitteleuropa und Interreg IV C teilnehmen.
Daten Uber mdgliche Antragstellungen aus Regensburg und
etwaige Ablehnungsgrunde fur diese Programmréaume lie-
gen nur den Verwaltungsbehérden in Wien, Osterreich bzw.
Lille, Frankreich vor.

ELER 2007—-2013 (StMELF) und EFF 2007—2013 (StMELF)
Fir Férdermalinahmen aus ELER und EFF ergeben sich
die Antworten aus der Tabelle in Anlage 4.

3. a) Gab es in den Jahren 2007 bis 2013 in der Stadt
Regensburg Projekte, die aufgrund fehlender Ko-
finanzierungsmittel seitens der Antragsteller oder
seitens des Freistaats nicht gefordert werden
konnten?

b) Wenn ja, welche und jeweils aus welchem Grund?

ESF 2007-2013 (StMAS)

Es wurden keine Projekte aus Kofinanzierungsmangel ab-

gelehnt. Projekte kamen nicht zustande, weil beispielsweise

die Mindestteilnehmerzahl oder andere Fordervorausset-
zungen nicht erfullt wurden.

EFRE 2007-2013 (StMWi)

Eine Liste nicht geforderter Projekte ist aus dem Monito-
ringsystem der EFRE Verwaltungsbehorde fir das EFRE-
Programm ,Regionale Wettbewerbsfahigkeit und Beschéfti-
gung” Bayern 2007-2013 (RWB) nicht generierbar.

EFRE INTERREG IV A 2007—-2013 (StMWi)
Es wurden keine Projekte aus Kofinanzierungsmangel ab-
gelehnt.

EFRE INTERREG IV B und C 2007-2013 (StMFLH)

Es wurden keine Projekte aus Kofinanzierungsmangel ab-
gelehnt.

EFRE INTERREG IV B 2007-2013 (StMUV)

Es wurden keine Projekte aus Kofinanzierungsmangel ab-
gelehnt.

ELER 2007-2013 (StMELF) und EFF 2007-2013 (StMELF)
Es wurden keine Projekte aus Kofinanzierungsmangel ab-
gelehnt.

4. a) Haben sich bisher Projekte/MaRnahmen aus der
Stadt Regensburg fur européische Fordermittel
der Forderperiode 2014 bis 2020 beworben?

b) Um welche konkreten Projekte/Malinahmen han-
delt es sich?

c) Fir welches EU-Forderprogramm haben sich die
jeweiligen Projekte/MaBnahmen beworben?

Es gibt im Verwaltungsverfahrensrecht keine Bewerbungen.

Rechtlich erheblich sind nur Antrage. Diesen kénnen Voran-

fragen zur potenziellen Forderféhigkeit vorausgehen.

ESF 2014-2020 (StMAS)

ESF-Bayern liegen zwei Voranfragen und drei Antrage in
verschiedenen Prioritdtsachsen vor, Uber die noch nicht
entschieden werden konnte. Aufgrund der schwebenden
Verwaltungsverfahren kann keine weitere Auskunft erteilt
werden.

EFRE IWB 2014-2020 (StMWi)

Eine Liste mit Antragstellungen oder noch nicht bewilligten
Forderantragen ist aus dem Monitoringsystem der EFRE
Verwaltungsbehorde fir das EFRE-IWB-Programm (IWB =
Investitionen in Wachstum und Beschaftigung) nicht gene-
rierbar.

EFRE INTERREG V A 2014-2020 (StMWi)

Fur EFRE INTERREG V A ,Programm zur grenzibergrei-
fenden Zusammenarbeit Freistaat Bayern — Tschechische
Republik, Ziel ETZ 2014-2020" wurden elf Projekte einge-
plant. AuRBerdem liegen finf Projektantrdge vor, Uber die
aufgrund der schwebenden Verwaltungsverfahren keine
weitere Auskunft erteilt werden kann.

EFRE INTERREG V B und INTERREG Europe 2014-2020
(StMELH)

Im EFRE INTERREG V B Programm (in den Programmen
Donauraum, Mitteleuropa und Nordwesteuropa) und IN-
TERREG Europe liegt aktuell eine Projektanfrage vor, Uber
die noch nicht entschieden werden konnte. Aufgrund des
schwebenden Verwaltungsverfahrens kann keine weitere
Auskunft erteilt werden.

EFRE INTERREG V B 2014-2020 (StMUV)
Dem INTERREG V B Alpenraumprogramm 2014-2020 liegt
kein eigenstandiger Antrag aus Regensburg vor.

ELER 2014-2020 (StMELF) und EMFE 2014-2020
StMELF

Derzeit liegen keine Antrage vor.
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5. a) Wurden im Rahmen der laufenden Férderperiode
2014 bis 2020 schon EU-Fordermittel an Projekte/
MaRRnahmen in der Stadt Regensburg bewilligt?

b) Wenn ja, um welche konkreten Projekte/MalRnah-
men handelt es sich?

c) In welcher Hohe werden diese Projekte/Maflinah-
men geférdert?

ESF 2014-2020 (StMAS)

Fur das ESF-Programm ,Perspektiven in Bayern — Perspek-

tiven in Europa“ ergibt sich die Antwort aus der Tabelle in

Anlage 5.

EFRE IWB 2014-2020 (StMWi)

Fur das EFRE-Programm ,Investitionen in Wachstum und
Beschaftigung” Bayern 2014-2020 (IWB) ergibt sich die
Antwort aus der Tabelle in Anlage 6.

EFRE INTERREG V A 2014-2020 (StMWi)

Im Rahmen des Programms zur grenziibergreifenden Zu-
sammenarbeit Freistaat Bayern — Tschechische Republik,
Ziel ETZ 2014-2020 wurde noch kein Projekt in der Stadt
Regensburg bewilligt.

EFRE INTERREG V B und INTERREG Europe 2014-2020

(StMFELH)
Die Projektbewilligungen der INTERREG V B Program-

me (Donauraum-, Mitteleuropa- und Nordwesteuropa-Pro-
gramm) kdnnen der Tabelle in Anlage 7 entnommen werden.

ELER 2014-2020 (StMELF) und EMFF 2014-2020 (StMELF)
Fur die Bereiche ELER und EMFF ergibt sich die Antwort

aus der Tabelle in Anlage 8.

6. a) Wurden im Rahmen der laufenden Férderperiode
2014 bis 2020 bereits Antrage aus der Stadt Re-
gensburg auf EU-Foérderung abgelehnt?

b) Wenn ja, um welche konkreten Projekte/MalRnah-
men handelt es sich?

¢) Aus welchen Grinden wurden die jeweiligen An-
trage abgelehnt?

Von der konkreten Nennung der abgelehnten Projekte wird

aus datenschutzrechtlichen Griinden abgesehen, da es sich

hierbei primér um private Kleinbetriebe handelt. Eine Nen-
nung von Antragsteller und Projektgegenstand kdnnte Wett-
bewerbsnachteile zur Folge haben und unterbleibt deshalb.

ESF 2014-2020 (StMAS)

Es wurde ein Projekt abgelehnt, weil die Férdervorausset-
zungen nicht vorlagen.

EFRE IWB 2014-2020 (StMWi)

Eine Liste mit abgelehnten Forderantragen ist aus dem Mo-
nitoringsystem fur das EFRE-IWB-Programm nicht generier-
bar.

EFRE INTERREG V A 2014—-2020 (StMWi)

Im Programm zur grenzibergreifenden Zusammenarbeit
Freistaat Bayern — Tschechische Republik, Ziel ETZ 2014—
2020 wurde bisher kein Projekt abgelehnt.

EFRE INTERREG V B und INTERREG Europe 2014-2020
(StMFLH)

Es wurden zwdlf Projekte in den INTERREG V B-Program-
men (Donauraum, Mitteleuropa und Nordwesteuropa) ab-
gelehnt. In den INTERREG-Programmen werden die Mittel
im Wettbewerbsverfahren vergeben. Die Antrage wurden
nicht bewilligt, da mit Beschluss des transnational besetzten
Begleitausschusses andere Projektantréage im Vergleich als
besser zur Erfullung der Programmziele angesehen wurden.

ELER 2014-2020 (StMELF) und EMFF 2014-2020 (StMELF)

Fir den Bereich EMFF wurde ein Projekt abgelehnt, weil die
Fordervoraussetzungen nicht erfillt waren.

EFRE INTERREG V B 2014-2020 (STMUV)

Es wurden zwei Projekte abgelehnt, da die Fordervoraus-
setzungen nicht erflllt waren, etwa der konkrete Nutzen der
geplanten Projektergebnisse nicht als ausreichend bewer-
tet und ein Transfer der Ergebnisse nicht gewahrleistet war.
Das zweite Projekt wurde abgelehnt, weil eine zu geringe
transnationale Dimension vorlag.




ESF 2007 -2013

Férdermittel in der Stadt Regensburg
Stand: 6.10.2016

(fiir die Fragen 1-2)

Tabelle Anlage 1

kommunale sonst. 6ffentl.

Projekt Titel EU-Mittel Bundesmittel Landesmittel Mittel Mittel private Mittel Gesamtmittel
Summen 6.422.319,80 4.354.725,67 1.687.378,72 0,00 0,00 3.063.990,45 15.528.414,64
Alpha+ besser lesen und schreiben Regensburg 1.633,70 0,00 653,48 0,00 0,00 980,23 3.267,41
ALPHA+ besser lesen und schreiben 849,52 0,00 339,80 0,00 0,00 509,72 1.699,04
ALPHA + besser lesen und schreiben 1.129,52 0,00 451,80 0,00 0,00 677,72 2.259,04
Alpha+ besser lesen und schreiben Regensburg 1.351,56 0,00 540,62 0,00 0,00 810,94 2.703,12
Projekt Sensovation 113.490,45 0,00 0,00 0,00 0,00 75.660,30 189.150,75
Sensovation |l 127.139,02 0,00 0,00 0,00 0,00 124.091,00 251.230,02
Sensovation lll 102.258,83 0,00 11.362,09 0,00 0,00 113.620,92 227.241,84
PROinnovation 57.017,35 0,00 0,00 0,00 0,00 77.356,92 134.374,27
Qualifizierung von Fachkriften zu Innovationsprozessmanagern 112.276,00 0,00 0,00 0,00 0,00 179.226,47 291.502,47
Zukunftsfahig sein-Wettbewerbsfihig bleiben: Das Pflege- und 103.474,00 0,00 0,00 0,00 0,00 273.649,88 377.123,88
Mentoring Programm fiir Wissenschaftlerinnen der Universitit Regensburg 24.021,00 31.417,00 0,00 0,00 0,00 6.160,93 61.598,93
Soz.péd.Betr. f.0-Klasse in geb.Ganztagskl. an der Clermont-Ferrand-MS 26.500,00 21.500,00 0,00 0,00 0,00 5.000,00 53.000,00
Rgbg
Soz.pad. Betr. f. U-Klasse in geb. Ganztagskl. an der Clermont-Ferrand-MS 26.500,00 23.700,00 0,00 0,00 0,00 5.000,00 55.200,00
Soz.pad.Betr.f.U.Klasse (7./9.) in geb. Ganztagskl.Clermont-Ferrand-MS 26.500,00 23.700,00 0,00 0,00 0,00 5.000,00 55.200,00
Durchfiihrung eines Berufsintegrationsjahres im Sch) 2013/14 34.500,00 7.650,00 0,00 0,00 0,00 26.153,75 68.303,75
Durchfuhrung eines Berufsintegrationsjahres im Schj. 2014/2015 36.126,25 6.600,00 0,00 0,00 0,00 26.800,00 69.526,25
BlJ-k PRMZ Regensburg 34.500,00 22.000,00 0,00 0,00 0,00 15.828,28 72.328,28
Bl PRMZ 2014 37.500,00 1.800,00 0,00 0,00 0,00 36.758,71 76.058,71
Kooperatives Berufsintegrationsjahr 21.215,00 35.536,70 0,00 0,00 0,00 7.063,70 63.815,40
Kooperatives Berufsvorbereitungsjahr 37.500,00 17.778,61 0,00 0,00 0,00 47.739,84 103.018,45
Kurs zum Nachholen eines Hauptschulabschlusses 53.881,00 83.608,98 0,00 0,00 0,00 4.614,26 142.104,24
Mama lernt Deutsch 2.876,90 2.016,00 0,00 0,00 0,00 860,91 5.753,81
Mama lernt Deutsch 3.577,90 2.550,00 0,00 0,00 0,00 1.027,91 7.155,81
Kurs "Mama lernt Deutsch 4.026,54 2.844,00 0,00 0,00 0,00 1.182,54 8.053,08
Mama lernt Deutsch 5.004,15 0,00 0,00 0,00 0,00 6.116,19 11.120,34
Mama lernt Deutsch 11.315,53 0,00 0,00 0,00 0,00 13.830,11 25.145,64
Kompetenzférderung Zahntechnik mit Schwerpunkt Bisskorrektur 94.808,12 50.000,00 0,00 0,00 0,00 44.909,12 189.717,24
Praxisklassen an Hauptschulen 12.308,00 53.641,00 0,00 0,00 0,00 1.266,89 67.215,89
Praxisklasse der Pestalozzi-Mittelschule in Regensburg 19.472,69 50.000,00 0,00 0,00 0,00 18.000,00, 87.472,69
BAS / Regensburg / 04.04.11 71.463,12 56.199,92 0,00 0,00 0,00 15.263,20 142.926,24
Qualifizierung psychisch kranker Menschen 1 123.094,00 92.909,23 0,00 0,00 0,00 30.185,63 246.188,86

izierung psychisch kranker Menschen 3 117.441,00 74.520,59 0,00 0,00 0,00 42.921,23 234.882,82




Qualifizierung psychisch kranker Menschen 6 92.586,00 57.572,31 0,00 0,00 0,00 35.014,54 185.172,85
Qualifizierung von psychisch kranken Menschen 9 80.273,00 58.358,13 0,00 0,00 0,00 21.916,64 160.547,77
Qualifizierung von psychisch kranken Menschen 11 114.538,00 82.912,36 0,00 0,00 0,00 31.626,85 229.077,21
Neustart fir Frauen / Regensburg / 03.02.14 44.810,66 50.726,03 0,00 0,00 0,00 5.236,05 100.772,74
Neustart fiir Frauen / Regensburg / 17.09.14 50.519,32 49.124,68 0,00 0,00 0,00 5.613,26 105.257,26
Qualifizierung Lager und Metall / Regensburg 61.012,52 38.822,42 0,00 0,00 0,00 22.190,10 122.025,04
Berufliche Eingliederung in Teilzeit / Regensburg / 02.05.11 63.863,00 75.692,86 0,00 0,00 0,00 22.016,43 161.572,29
Qualifizierung Holz / Metall / Lager / Regensburg / 31.10.11 73.572,02 59.619,85 0,00 0,00 0,00 13.952,17 147.144,04
be fit - Berufliche Eingliederung in Teilzeit / Regensburg / 11.06.12 63.862,41 65.822,30 0,00 0,00 0,00 9.816,15 135.500,86
Qualifizierung Hoga / Hauswirtschaft / 18.06.12 / Regensburg 67.296,79 63.395,43 0,00 0,00 0,00 11.467,95 142.160,17
Qualifizierung im Bereich Lager / Metall / Elektrotechnik / R / 30.07.12 60.817,33 48.363,39 0,00 0,00 0,00 12.453,95 121.634,67
Qualifizierung Gebaudereinigung / TZ / Regensburg / 01.10.13 40.645,28 31.262,73 0,00 0,00 0,00 9.382,55 81.290,56
Qualifizierung Lager u. Metall / Regensburg / 07.10.13 118.930,51 91.297,77 0,00 0,00 0,00 27.632,75 237.861,03
Regionales Integrations- und Aushildungszentrum Fachkraft Verkauf 71.852,00 97.467,47 0,00 0,00 0,00 8.793,83 178.113,30
Regionales Integrations- und Ausbildungszentrum Fachkraft Verkauf 75.894,00 79.981,00 0,00 0,00 0,00 8.434,78 164.309,78
Regionales Integrations- und Ausbildungszentrum Fachkraft Verkauf 75.022,00 108.396,81 0,00 0,00 0,00 9.718,16 193.136,97
Regionales Integrations- und Ausbildungszentrum Fachkraft Verkauf 43.040,00 43.344,03 0,00 0,00 0,00 4.783,26 91.167,29
Qualifizierung von langzeitarbeitslosen Mannern und Frauen 90.816,00 74.242,62 0,00 0,00 0,00 16.575,29 181.633,91
6/1u Richtlinie Chance Ausbildung 2014 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.000,00 6.000,00
6/11 Richtlinie zur Férderung der betrieblichen Ausbildung von Absolventen 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.080,00 11.080,00
der

6/10 Richtlinie zur Férderung der betrieblichen Ausbildung von 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.220,00 11.220,00
Absolventen der

6/10 Richtlinie zur Férderung der betrieblichen Ausbildung von 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.220,00 11.220,00
Absolventen der

6/1i Richtlinie zur Férderung der betrieblichen Ausbildung von Absolventen 3.290,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.290,00 6.580,00
der

mbamﬁr%:ﬁN:qmgdesmamﬁcﬂzmzﬁrmsbcﬂaac:m<o: 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.040,00 11.540,00
marktbenachteili

6/1r Richtlinie zur Forderung der betrieblichen Ausbildung von 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.040,00 11.540,00
marktbenachteili

6/1d Richtlinie zur Férderung der betrieblichen Ausbildungen von 1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.156,23 4.656,23
Absolventen de

6/1d Richtlinie zur Férderung der betrieblichen Ausbildungen von 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14.963,74 17.963,74
Absolventen de

6/1] Richtlinie zur Férderung zusétzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.108,00 10.608,00
2010

6/1] Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.670,00 9.170,00
2010

6/1j Richtlinie zur Férderung zusitzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.785,00 18.285,00
2010

6/1] Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14.590,00 17.090,00

2010




6/1j Richtlinie zur Férderung zusitzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 2.187,50 0,00 0,00 0,00 0,00 8.372,50 10.560,00
2010
6/1j Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 833,33 0,00 0,00 0,00 0,00 2.726,67 3.560,00
2010
6/1m Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.080,00 11.080,00
2011
6/1m Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.080,00 11.080,00
2011
6/1m Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstelfen in Bayern 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.080,00 11.080,00
2011
6/1m Richtlinie zur Férderung zusitzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.080,00 11.080,00
2011
6/1m Richtlinie zur Férderung zusétzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.080,00 11.080,00
2011
6/1m Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.080,00 11.080,00
2011
6/1m Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.080,00 11.080,00
2011
6/1m Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.080,00 11.080,00
2011
6/1m Richtlinie zur Férderung zusitzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.080,00 11.080,00
2011
6/1m Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.080,00 11.080,00
2011
6/1m Richtlinie zur Férderung zusitzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.080,00 11.080,00
2011
6/1m Richtlinie zur Férderung zusitzlicher Aushildungsstellen in Bayern 3.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.080,00 11.080,00
2011
6/1p Richtlinie zur Férderung zusétzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.720,00 11.220,00
2012
6/1p Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.720,00 11.220,00
2012
6/1p Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.720,00 11.220,00
2012
6/1p Richtlinie zur Férderung zusitzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.720,00 11.220,00
2012
6/1p Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 2.250,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7.848,00 10.098,00
2012
6/1p Richtlinie zur Férderung zusitzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.232,00 6.732,00
2012
6/1p Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 875,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.052,00 3.927,00
2012
6/1p Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in Bayern 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.720,00 11.220,00

2012




6/2a Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in der 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 30.992,48 33.492,48
Altenpflege

6/2a Richtlinie zur Férderung zusitzlicher Ausbildungsstellen in der 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31.202,88 33.702,88
Altenpflege

6/2a Richtlinie zur Férderung zusitzlicher Ausbildungsstellen in der 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31.843,34 34.343,34
Altenpflege

6/2a Richtlinie zur Férderung zusitzlicher Ausbildungsstellen in der 625,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.437,29 6.062,29
Altenpflege

6/2a Richtlinie zur Férderung zusitzlicher Aushildungsstellen in der 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31.727,74 34.227,74
Altenpflege

6/2a Richtlinie zur Férderung zusatzlicher Ausbildungsstellen in der 1.250,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.473,01 11.723,01
Altenpflege

6/2a Richtlinie zur Forderung zusétzlicher Ausbildungsstellen in der 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31.091,90 33.591,90
Altenpflege

6/1b Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.272,09 7.272,09
6/1b Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18.070,87 20.070,87
6/1b Richtlinie zur Férderung zusitzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18.460,00 20.460,00
6/1b Richtlinie zur Férderung zusdtzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7.495,15 9.495,15
6/1b Richtlinie zur Férderung zusitzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17.204,33 19.204,33
6/1b Richtlinie zur Férderung zusitzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.290,16 18.290,16
6/1b Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 1.583,34 0,00 0,00 0,00 0,00 7.360,66 8.944,00
6/1b Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.604,44 18.604,44
6/1b Richtlinie zur Férderung zuséatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 1.916,67 0,00 0,00 0,00 0,00 16.263,33 18.180,00
6/1b Richtlinie zur Férderung zusétzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17.127,75 19.127,75
6/1b Richtlinie zur Férderung zusétzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 916,67 0,00 0,00 0,00 0,00 6.815,15 7.731,82
6/1b Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.020,00 18.020,00
6/1b Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 1.750,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.070,00 11.820,00
6/1b Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 583,33 0,00 0,00 0,00 0,00 3.637,67 4.221,00
6/1b Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 1.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13.736,67 15.236,67
6/1b Richtlinie zur Férderung zusétzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.117,77 18.117,77
6/1b Richtlinie zur Forderung zusatzlicher betrieblicher Aushildungsstellen 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19.172,33 21.172,33
6/1b Richtlinie zur Férderung zusitzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 1.333,33 0,00 0,00 0,00 0,00 8.381,46 9.714,79
6/1b Richtlinie zur Férderung zusitzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12.220,00 14.220,00
6/1b Richtlinie zur Férderung zuséatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 1.333,33 0,00 0,00 0,00 0,00 11.000,65 12.333,98
6/1b Richtlinie zur Férderung zusétzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18.335,00 20.335,00
6/1b Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.945,27 6.945,27
6/1e Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.920,37 12.420,37
6/1e Richtlinie zur Férderung zustzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.524,53 11.024,53
6/1e Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Aushildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.025,00 12.525,00
6/1e Richtlinie zur Férderung zusétzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13.813,50 16.313,50
6/1e Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 1.145,83 0,00 0,00 0,00 0,00 6.003,54 7.149,37
6/1e Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.291,67 0,00 0,00 0,00 0,00 11.012,95 13.304,62
6/1e Richtlinie zur Férderung zusitzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 1.666,72 0,00 0,00 0,00 0,00 6.733,28 8.400,00
6/1g Richtlinie zur Férderung zusitzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.717,77 19.217,77




6/1g Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17.269,10 19.769,10
6/1g Richtlinie zur Férderung zusétzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13.030,00 15.530,00
6/1g Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7.035,00 9.535,00
6/1g Richtlinie zur Férderung zusitzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 1.250,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.832,33 7.082,33
6/1s Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.040,00 11.540,00
6/1s Richtlinie zur Férderung zusitzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.040,00 11.540,00
6/1s Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.040,00 11.540,00
6/1s Richtlinie zur Férderung zusétzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.040,00 11.540,00
6/1s Richtlinie zur Férderung zusitzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 2.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.040,00 11.540,00
6/1s Richtlinie zur Férderung zusatzlicher betrieblicher Ausbildungsstellen 875,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.164,00 4.039,00
6/1w Richtlinie zusatzliche Ausbildungsstellen 2014 2.115,38 0,00 0,00 0,00 0,00 4.484,62 6.600,00
6/1w Richtlinie zusétzliche Ausbildungsstellen 2014 2.115,38 0,00 0,00 0,00 0,00 4.484,62 6.600,00
6/1w Richtlinie zusitzliche Ausbildungsstellen 2014 2.115,38 0,00 0,00 0,00 0,00 4.484,62 6.600,00
6/1w Richtlinie zusatzliche Ausbildungsstellen 2014 2.115,38 0,00 0,00 0,00 0,00 4.484,62 6.600,00
6/1w Richtlinie zusatzliche Ausbildungsstellen 2014 1.923,08 0,00 0,00 0,00 0,00 4.076,92 6.000,00
6/1w Richtlinie zusétzliche Ausbildungsstellen 2014 2.115,38 0,00 0,00 0,00 0,00 4.484,62 6.600,00
Sprache und Beruf - ein Lehrgang fiir Migranten 79.849,00 79.835,59 0,00 0,00 0,00 8.872,98 168.557,57
Ausbildungsprojekt Regensburg 2009/10 157.029,54 46.822,33 110.207,20 0,00 0,00 0,00 314.059,07
ArbeitsbeschaffungsmaBnahmeprojekt (ABM) Regensburg 2009 104.692,00 242.683,99 49,778,00 0,00 0,00 35.010,42 432.164,41
Einstiegsqualifizierungsprojekt (EQ) Regensburg 2009 25.817,00 19.955,80 5.483,00 0,00 0,00 378,23 51.634,03
Ausbildungsprojekt Regensburg 2009 82.553,00 25.219,13 57.117,00 0,00 0,00 218,62 165.107,75
ArbeitsbeschaffungsmaBnahmeprojekt (ABM) Regensburg 2010 100.325,00 234.979,29 88.073,00 0,00 0,00 0,00 423.377,29
Ausbildungsprojekt Regensburg 2010/11 163.650,74 45.351,56 118.339,18 0,00 0,00 0,00 327.381,48
ArbeitsheschaffungsmaBnahmeprojekt (ABM) Regensburg 2011 105.463,47 224.470,70 91.919,71 0,00 0,00 0,00 421.853,88
Ausbildungsprojekt Regensburg 2011/12 151.188,98 43.334,08 107.854,90 0,00 0,00 0,00 302.377,96
ArbeitsbeschaffungsmaRfnahme (ABM) Regensburg 2012 71.850,00 133.335,37 71.850,00 0,00 0,00 10.367,73 287.403,10
Ausbildungsprojekt Regensburg 2012/13 318.166,00 135.463,49 175.042,00 0,00 0,00 3.660,57 636.332,06,
Ausbildungsprojekt Regensburg 2013/2014 325.922,25 139.386,29 186.535,96 0,00 0,00 0,00 651.844,50
Ausbildungsprojekt Regensburg 2014/15 191.070,00 101.714,72 77.336,18 0,00 0,00 18.677,82 388.798,72
JSA Berufsausbildung 66.359,00 56.538,00 0,00 0,00 0,00 9.822,49 132.719,49
JSA Berufsausbildung 126.371,00 105.057,16 1.915,00 0,00 0,00 19.129,63 252.472,79
JSA Berufsausbildung 117.205,00 95.988,78 20.747,00 0,00 0,00 123,82 234.064,60
JSA Berufsaushildung 145.095,00 125.886,07 25.278,40 0,00 0,00 0,00 2596.263,47
JSA Berufsausbildung 141.618,00 102.831,19 38.546,01 0,00 0,00 0,00 282.995,20
JSA Berufsausbildung 58.947,00 39.588,98 19.280,56 0,00 0,00 0,00 117.816,54
Holzwerkstatt und Lernen 58.879,24 0,00 58.879,24 0,00 0,00 0,00 117.758,48
Holzwerkstatt und Lernen 38.150,42 0,00 38.150,42 0,00 0,00 0,00 76.300,84
Beschiftigen - Qualifizierung - Ausbilden 25.605,00 64.870,62 9.625,00 0,00 0,00 2.320,25 102.420,87
"Beschaftigen-Qualifizieren-Ausbilden" 61.477,00 140.332,62 47.661,00 0,00 0,00 53.852,82 303.323,44
Holzwerkstatt und Lernen 60.952,47 0,00 60.952,46 0,00 0,00 2.207,40 124.112,33
"Beschiftigen-Qualifizieren-Aushilden" 58.422,00 109.336,22 0,00 0,00 0,00 21.163,18 188.921,40
Beschaftigen-Qualifizieren-Ausbilden 32.311,00 130.210,16 0,00 0,00 0,00 43.345,23 205.866,39
Holzwerkstatt und Lernen 65.289,00 13.592,39 38.244,00 0,00 0,00 14.823,43 131.948,82




Holzwerkstatt und Lernen 68.408,00 13.912,76 40.814,00 0,00 0,00 13.682,37 136.817,13
Holzwerkstatt und Lernen 71.970,00 29.459,48 13.448,00 0,00 0,00 29.063,53 143.941,01
Holzwerkstatt und Lernen 43.265,00 18.194,68 7.765,00 0,00 0,00 17.307,24 86.531,92
Frau und Beruf - Regionalzentrum Regensburg 106.040,00 0,00 33.051,00 0,00 0,00 98.707,85 237.798,85
Frau und Beruf - Regionalzentrum Regensburg 101.709,00 0,00 26.036,00 0,00 0,00 98.275,85 226.020,85
Frau und Beruf - Regionalzentrum Regensburg 99.966,00 0,00 33.548,00 0,00 0,00 88.634,13 222.148,13
Frau und Beruf - Regionalzentrum Regensburg 62.101,00 0,00 16.553,71 0,00 0,00 59.347,93 138.002,64




EFRE 2007-2013

Férdermittel in der Stadt Regensburg
Stand: 07.10.2016

(fiir die Fragen 1-2)

Tabelle Anlage 2

kommunale sonst. 6ffentl.
Projekt Titel EU-Mittel Bundesmittel Landesmittel Mittel Mittel private Mittel Gesamtmittel
Summen 17.237.679 11.599.564 7.233.555 6.356.404 6.417.027 2.787.436 51.631.665
Analyse und Konzeption von Datensicherheit und Compliance fiir C2C 47.230 0 47.230 0 0 0 94.460
Telemedizin
Aufbau eines Applikationszentrums "Miniaturisierte Sensorik" 1.000.000 0 1.000.000 0 0 0 2.000.000
Bayerisches Umwelt und Auditprogramm 1.375 0 1.375 0 0 2.750 5.500
Bayerisches Umweltberatungs- und Auditprogramm 450 0 450 0 0 900 1.800
Bayerisches Umweltberatungs- und Auditprogramm 450 0 450 0 0 900 1.800
Bayerisches Umweltberatungs- und Auditprogramm 450 0 450 0 0 900 1.800
Bayerisches Umweltberatungs- und Auditprogramm 450 0 450 0 0 900 1.800
Bayerisches Umweltberatungs- und Auditprogramm 295 0 295 0 0 590 1.180
Biologische Untersuchungen zur Anti-Thrombogenitit modifizierter 66.501 0 66.501 0 0 0 133.001
Polyurethane
document Schnupftabakfabrik 120.350 0 26.900 93.450 0 0 240.700
Dritter Bauabschnitt der BioPark Regensburg GmbH (BioPark 11l) 1.014.653 9.682.286 1.613.714 1.614.001 0 0 13.924.653
Entwicklung optimaler antithrombotischer Polyurethan- 65.418 0 65.500 0 0 0 130.918
Oberflichenmodifikationen
Erganzende Ausstattung der Berufsbildungs- und Technologiezentren 272,738 429.993 0 0 206.396 0 909.127
Ambegr, Cham, Neumarkt, Regensburg und Weiden
Erganzende Ausstattung der Berufsbildungs- und Technologiezentren 289.518 434.276 0 0 241.265 0 965.058
Amberg, Cham, Neumarkt, Regensburg, CMT Schwandorf und Weiden
Erganzende Ausstattung der BTZ der Handwerkskammer Niederbayern- 199.445 300.084 0 0 0 165.288 664.816
Oberpfalz fir das Jahr 2009
Erganzende Ausstattung des Berufsbildungs- und Technologiezentrums 136.107 204.161 0 0 113.423 0 453.691
CMT Schwandorf der Handwerkskammer Niederbayern-Oberpfalz
Ergédnzende Ausstattungen 2008 205.322 307.983 0 0 171.102 0 684.406
Errichtung von Strom-/Wasseranschliissen an der 392.268 0 0 392.268 0 0 784.535
Personenschifffahrtslande Regensburg
Gew. 1, Donau, Regen; Hochwasserschutz Regensburg, Abschnitt 2.030.184 0 1.252.613 777.571 0 0 4.060.367
Schwabelweis
Hermes (3D Navigation) 85.392 0 85.392 0 0 0 170.784
HWS Regensburg Abschnitt D Reinhausen - Ausfiihrung 3.416.018 0 1.963.856 2.107.436 0 0 7.487.311
INITIAL - Innovation in Titan-Aluminid 646.300 0 646.300 0 0 1.292.600 2.585.200
Innovative Energieregion Regensburg - Integriertes raumliches 33.900 0 6.700 27.230 0 0 67.830
Entwicklungskonzept
IT-Offensive Oberpfalz 483.373 0 0 483.373 0 0 966.746
IT-Offensive Oberpfalz 464.350 0 0 464,350 0 0 928.700
Modernisierung der Ausstattung in der Berufsbildungsstitte Regensburg 21.188 31.781 0 0 0 17.656 70.625




Modernisierung der Shedhalle 249.950 0 19.996 0 225.954 0 459.900
Neubau des José Carreras Zentrums fiir somatische Zelltherapie am 1.350.000 0 0 0 100.000 1.250.000 2.700.000
Klinikum der Universitdt Regensburg

Neubau eines Innovationszentrums IZR mit einem Technologie- und 3.500.000 0 0 0 5.076.201 0 8.576.201
Griinderzentrum auf dem TechCampus im Gelinde der ehemaligen

Nibelungenkaserne (Erster Bauabschnitt - ausbauféhiger Rohbau)

Neuorganisation der Touristinfo Regenshurg 86.800 0 0 86.800 0 0 173.600
Organisation und wissenschaftliche Erforschung von teleradiologischer 161.050 0 161.050 0 0 0 322.100
Vernetzung

Organismische Indikatoren des Klimawandels 17.275 0 17.275 0 0 0 34.550
Pro Grindergeist 331.877 0 0 0 278.687 53.190 663.754
Produktentwicklungsmanagement - PEM; IntraPRO INNOVATION BCD-PFM- 38.413 0 38.413 0 0 0 76.825
Businesscase Development und Portfolio Management

SecPat- Security Pattern fiir IT-Infrastrukturen 79.390 0 79.390 0 0 0 158.781
Silberpartikel zur antimikrobiellen Anwendung 62.595 0 72.650 0 0 0 135.245
Umweltberatungs- und Auditprogramm 450 0 450 0 0 900 1.800
Umweltberatungs- und Auditprogramm 175 0 175 0 0 350 700
Umweltberatungs- und Auditprogramm 131 0 131 0 0 263 525
Umweltberatungs- und Auditprogramm 125 0 125 0 0 250 500
Welterbe Dokumentationszentrum in Regensburg 300.000 209.000 0 309.925 0 0 818.925
Werkzeuggesteuerte Methodik zur anforderungszentrierten 43.861 0 43.861 0 0 0 87.722
Architekturentwicklung fiir embedded Echtzeitsysteme

Werkzeuggesteuerte Methodik zur anforderungszentrierten 21.864 0 21.864 0 0 0 43.727

Architekturentwicklung fiir embedded Echtzeitsysteme

Hinweis:

Es werden auBerdem regierungsbezirksiibergreifende Projekte wie z.B. die Ri ikokapitalfonds durchgefiihrt. In diesen Fillen erfolgt keine regierungsbezirks- bzw. landkreisbezogene bzw. stadtebezogene Zuordnung.




EFRE INTERREG IV A 2007 - 2013
Fordermittel in der Stadt Regensburg
Stand: 10.10.2016

(fur die Fragen 1-2)

Tabelle Anlage 3

kommunale sonst. dffentl.
Projekt Titel EU-Mittel Bundesmittel Landesmittel Mittel Mittel private Mittel Gesamtmittel
Summen 1.987.446,24 - 195.171,39 40.525,37 345.152,30 336.877,11 2.905.172,41
Unterstitzung der Incoming-Aktivitidten Siidbéhmen - Ostbayern (Projekt 0,00 0,00 0,00 0,00 64.540,73 215.135,78
1) 150.595,05 €
Grenziberschreitender Gewdsserschutz im Einzugsgebiet des Drachensees 0,00 10.287,33 0,00 0,00 0,00 34.291,10
; 24.003,77 €
(Projekt 8)
Von klein auf-Odmali¢ka. Dt.-tsch.Zusammenarbeit im Vorschulbereich 0,00 0,00 0,00 39.600,00 0,00 132.000,00
; 92.400,00 €
(Projekt 10)
"Wir sind Europa!" Entwicklungsperspektiven fur den Wirtschaftsraum 0,00 0,00 0,00 253.181,47 0,00 843.938,24
. 590.756,77 € g ’ g ’ : 2
(Projekt 11)
Entwicklung eines gemeinsamen Kooperationsraumes (Projekt 35) 28.647,16 € 0,00 12.277,36 0,00 0,00 0,00 40.924,52
BShmisch-Bayerische Schule fiir Kunst und Gestaltung (Projekt 45) 422.966,01 € 0,00 0 0,00 0,00 181.271,15 604.237,16
Geschichte im bayerisch-tschechischen Grenzraum in den Jahren 1945- 0,00 35.855,46 0,00 0,00 0,00 119.518,20
; 83.662,74 €
2008 (Projekt 62)
Pilsen-Oberpfalz européische Nachbarn (Projekt 229) 45.615,71 € 0,00 19.549,59 0,00 0,00 0,00 65.165,30
Impuls2015! (Projekt 232) 8.472,04 € 0,00 0,00 3.630,87 0,00 0,00 12.102,91
Grenzenlos-gemeinsame touristische MaRnahmen Siidbéhmen-Ostbayern 136.597.84 € 0,00 0,00 0,00 0,00 91.065,23 227.663,07
(Projekt 244) R
Schritt fiir Schritt ins Nachbarland (Projekt 250) 122.198,60 € 0,00 0,00 0,00 52.370,83 0,00 174.569,43
Integrierter Boden- und Gewasserschutz im Einzugsgebiet des Drachensees 85.103.22 € 0,00 56.735,48 0,00 0,00 0,00 141.838,70
(Projekt 264) T
Erkenne und vergleiche (Projekt 279) 4.502,71 € 0,00 1.930,65 0,00 0,00 0,00 6.433,36
Regio 2015 (Projekt 299) 55.341,73 € 0,00 0,00 36.894,50 0,00 0,00 92.236,23
Transnationales Competence Center fiir Business Process Management 136.582,89 € 0,00 58.535,52 0,00 0,00 0,00 195.118,41




ELER 2007 -2013

Fordermittel in der Stadt Regensburg
Stand: 4.10.2016

(fir die Fragen 1-2)

Tabelle Anlage 4

Gesamtzuschuss |EU- Mittel (i.d.R.

(abhingig u.a. 50 % der

vom Fordersatz  |eingesetzen

des jeweiligen dffentlichen
Programmm/ MaRnahme Projekt Programmes) Mittel) Zusammensetzung des Zuschusses*
Marktstrukturférderung Bau eines 800.000 € 400.000 €[50 % EU, 30 % Bundesmittel, 20 % Freistaat
Marktstrukturférderung Erweiterung 69.400 € 34.700 €]50 % EU, 30 % Bundesmittel, 20 % Freistaat
WALDFQOPR 2007*** WIEDERAUFF.PFLA 1.028 € 514 €|50% EU, 50% Freistaat
WALDFOPR 2007 *** VORBAU 230 € 115 €|50% EU, 50% Freistaat
Agrarinvestitionsforderung Investition in 21.095 € 4.257 €|20 % EU, 28 % Bundesmittel, 52 % Freistaat
AgrarumweltmaRnahmen*** KULAP, VNP 1.440.200 £ 590.082 €|41 % EU, 5 % Bundesmittel**, 54 % Freistaat
Ausgleichszulage fiir benachteiligte Gebiete*** 116.198 € 58.099 €|50 % EU, 30 % Bundesmittel, 20 % Freistaat
LandschaftspflegemaRnahmen*** 76.439,82 € 34.987,27 €£|46 % EU, 54 % Freistaat

* Der Finanzierunganteil des Antragstellers variiert je nach MaRnahme und Antragstellerkostellation zwischen 0 % (bei flichenbezogenen Férderungen) und rund 75 % (bei

** Hier gibt es mehrere UntermaRnahmen, die nur z.T. aus Bundesmitteln mitfinanziert werden.

*** Die einzelnen geférderten Flichen kénnen auch ausserhalb des Stadtgebietes liegen




ESF 2014 -2020

Fordermittel in der Stadt Regensburg
Stand: 6.10.2016

(bewilligte Projekte)

Tabelle Anlage 5

Fragen 5a-c

kommunale sonst. ffentl.
Projekt Titel EU-Mittel Bundesmittel Landesmittel Mittel Mittel private Mittel Gesamtmittel
Summen 2.229.151,16 603.770,28 291.306,67 0,00 0,00 1.356.561,13 4.480.789,24
Neustart fiir Frauen / Regensburg / 20.04.15 45.889,57 43.172,40 0,00 0,00 0,00 5.098,84 94.160,81
Weiterbildung zum Industrietechnologen 4.0 1759.992,30 0,00 0,00 0,00 0,00 184.559,15 364.551,45
Sensovation V 335.407,49 0,00 0,00 0,00 0,00 335.407,51 670.815,00
Fit For Future 168.503,48 0,00 0,00 0,00 0,00 168.503,61 337.007,09
Ausbildungs- und EQ-Projekt Regensburg 2015 140.984,00 54.961,00 72.018,00 0,00 0,00 14.005,00 281.968,00
JSA Berufsausbildung 78.941,33 59.116,00 16.776,57 0,00 0,00 3.048,76 157.882,66
Servicestelle Frau und Beruf in Regensburg 189.048,00 0,00 56.963,00 0,00 0,00 132.086,00 378.097,00
Holzwerkstatt und Lernen 78.242,00 31.297,00 15.649,00 0,00 0,00 31.297,00 156.485,00
Ausbildungs- und EQ-Projekt Regensburg 2015/2016 273.000,09 115.000,00 129.900,10 0,00 0,00 28.100,00 546.000,19
Arbeiten und Lernen 2015/2016 75.830,52 90.816,66 0,00 0,00 0,00 0,00 166.647,18
Mit-Arbeit 4.0 433.290,29 0,00 0,00 0,00 0,00 433.290,36 866.580,65
Regionales Integrations- und Ausbildungszentrum Fachkraft 58.992,28 62.065,22 0,00 0,00 0,00 6.554,70 127.612,20
Neustart fiir Frauen / Regensburg / 01.02.16 38.629,81 36.642,00 0,00 0,00 0,00 4.292,20 79.564,01
Durchfiihrung eines Berufsintegrationsjahres im Schuljahr 37.500,00 30.750,00 0,00 0,00 0,00 0,00 68.250,00
Durchfiihrung eines Berufsintegrationsjahres im Schj. 37.500,00 30.750,00 0,00 0,00 0,00 0,00 68.250,00
Soz.-pad. Betr. . U-Klasse in geb. Ganztagskl. an der Clermont- 26.500,00 24.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 51.100,00
Soz.-pad.Betr.f.U-Klasse (7./9.) in geb. Ganztagskl. Clermont- 26.500,00 24.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 51.100,00
Férderung von Ausbildungsstellen 4,400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.318,00 14.718,00




EFRE IWB 2014 -2020

Férdermittel in der Stadt Regensburg
Stand:07.10.2016

(bewilligte Projekte)

Tabelle Anlage 6

Fragen 5a-c

kommunale sonst. offentl.
Projekt Titel EU-Mittel Bundesmittel Landesmittel Mittel Mittel private Mittel Gesamtmittel
Summen 11.100 0 25,900 37.000
MarkterschlieBung Schweiz 11.100 0 25.900 37.000

Hinweise:

Die Forderfélle im Rahmen der Bayerischen Regionalférderung werden in einer separaten Datenbank erfasst und nur zu festgelegten Stichtagen iiberspielt, Die Summe der tatsachlich bewi igten Mittel kann

AuBerdem werden regierungsbezirksiibergreifende Projekte wie z.B. die Risikokapitalfonds durchgefiihrt.

Zuordnung.

In diesen Féllen erfolgt keine regierungsbezirks- bzw. landkreisbezogene bzw. stadtebezogene




EFRE Interreg IV B und C 2014-2020
Fordermittel in der Stadt Regensburg
Stand: 7.10.2016

(bewilligte Projekte)

Tabelle Anlage 7

Fragen 5a-c

kommunale sonst. dffentl.
Projekt Titel EU-Mittel Bundesmittel Landesmittel Mittel Mittel private Mittel Gesamtmittel
Sumiiew 685.893,75 0,00 0,00 0,00 0,00 153.231,25 839.125,00
CultPlatForm_21 250.750,00 0,00 0,00 0,00 0,00 44.250,00 295.000,00
YOUMIG 229.925,00 0,00 0,00 0,00 0,00 40.575,00 270.500,00
IMPACT 205.218,75 0,00 0,00 0,00 0,00 68.406,25 273.625,00




ELER 2014 - 2020

Fordermittel in der Stadt Regensburg
Stand: 10.2016

(bewilligte Projekte)

Tabelle Anlage 8

Frage 5 a-c
beantragte EU-  |bewilligte EU-

Programm/ MaRnahme Projekt Mittel Mittel Gesamtmittel

Investition im Bereich
Diversifizierungsforderung Gartenbau 100.000 € 100.000 £ 200.000 €
AgrarumweltmaBnahmen (KULAP, VNP)* 312,443 € 583.326 €
Ausgleichszulage fiir benachteiligte Gebiete* 11.626 € 23.251 €
* Die einzelnen geférderten Flichen kénnen auch ausserhalb des Stadtgebietes liegen




